

# BISON®

## HARD PLASTICS ADHESIVE

### ADEZIV PENTRU PLASTIC DUR



#### DESCRIEREA PRODUSULUI

Adeziv bazat pe PVC-acrilat-copolimer.

#### DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru lipirea PVC-ului rigid (tuburi, conducte, țevi, fittinguri, foi), ABS, sticlă acrilică (perspex), policarbonat. Ideal pentru lipirea și repararea carcaselor (radio, casetofoane, video), aparatelor de uz-casnic (aspiratoare, mixere, storcătoare de fructe, cafetiere, uscătoare de păr, etc.), jucăriilor. Nu se va folosi pentru: polietilenă, polistiren, nailon, bachelită.

#### PROPRIETĂȚI

**Solubilitate:** a nu se dilua.

**Rezistență la temperatură:** până la + 100° C.

**Rezistență la îngheț:** bună.

**Rezistență la umezeală:** rezistent la apă rece și fierbinte.

**Rezistență la chimicale:** rezistent la chimicale de uz casnic.

#### DATE TEHNICE

**Material de bază:** PVC acrilat-copolimer.

**Culoare:** transparent.

**Consistență:** 20%.

**Greutate specifică:** 0,91 g/cm<sup>3</sup>

**Vâscozitate:** 0,7 Pa.s la 20° C

**Punct de inflamabilitate:** 0° C.

#### UTILIZARE

**Pregătirea suprafețelor:** Părțile de lipit trebuie să fie curate și degresate. Curățați suprafețele cu acetonă sau MEK.

**Temperatura de aplicare:** a nu se utiliza la temperaturi sub 0° C. La frig, asigurați-vă că adezivul are aceeași temperatură cu părțile de lipit pentru a preveni condensul sau umezeala pe pelicula de adeziv.

**Timp de lipire:** 24 de ore .

**Instrucțiuni de utilizare:** Aplicați un strat uniform de adeziv pe ambele părți. Asamblați părțile și presați ferm. Nu mișcați părțile odată lipite. Puterea maxima este atinsă după 24 de ore. Îndepărtați imediat adezivul în exces.

Pentru tuburi rigide din PVC, aplicați adezivul pe ambele suprafețe și nu răsuciți după lipire. Nu utilizați Bison Hard Plastics pentru fisuri peste 0,25 mm.

**PETE:** Îndepărtați petele de adeziv cu decapant sau MEK (metil-etil-ketonă).

**DEPOZITARE:** Termenul de depozitare este de circa 2 ani, în condițiile depozitării în locuri răcoroase.

#### ATENȚIE!

Produs inflamabil! Nu lăsați la îndemâna copiilor! Feriți de surse de foc – Fumatul interzis! Folosiți doar în spații bine ventilate!

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.